	Период
	Предельный тариф на электрическую энергию за 1 кВтч, в тенге без НДС
	Надбавки на поддержку использования ВИЭ за 1 кВтч, в тенге без НДС
	Отпускная цена электрической энергии за 1 кВтч, в тенге без НДС

	Июль - Декабрь 2021 г. 
	11,43
	0,76
	12,19



ПРИМЕЧАНИЕ:
Согласно пп. 52 ст. 1 Закона Республики Казахстан от 9 июля 2004 года № 588 «Об электроэнергетике» - Отпускная цена электрической энергии от энергопроизводящей организации - это сумма цены продажи электрической энергии энергопроизводящей организации, включенной в соответствующую группу энергопроизводящих организаций, реализующих электрическую энергию, не превышающая ее предельного тарифа на электрическую энергию и надбавки на поддержку использования возобновляемых источников энергии, определенной в соответствии с законодательством.
Согласно  Приказа Министра энергетики РК № 476 от 05.12.2018 г. ТОО «Уральская газотурбинная электростанция» отнесена к 29 группе энергопроизводящих организаций.
Согласно приказа Министра энергетики Республики Казахстан от 14.12.2018 года № 514 "Об утверждении предельных тарифов на электрическую энергию" и Приказа Министра энергетики Республики Казахстан О внесении изменения в приказ Министра энергетики Республики Казахстан от 14.12.2018 №514 "Об утверждении предельных тарифов на электрическую энергию" № 211 от 24.06.2021г. - Предельный тариф на электрическую энергию для 29 группы энергопроизводящих организаций с июля месяца 2021 год за 1 кВтч составит 11,43 тенге без НДС
Согласно Закона Республики Казахстан "О поддержке использования возобновляемых источников энергии" от 04.07.2009 г. № 165-IV - Условные потребители электрической энергии разделены на зоны согласно которых ТОО "Уральская газотурбинная электростанция" отнесена ко второй зоне потребления электрической энергии (источник - https://rfc.kegoc.kz/vie/about)
Согласно Закона Республики Казахстан "О поддержке использования возобновляемых источников энергии" от 04.07.2009 г. № 165-IV,  Правил определения тарифа на поддержку использования ВИЭ" утвержденных приказом Министра энергетики Республики Казахстан № 118 от 20 февраля 2015 года и Приказа и.о. Министра энергетики Республики Казахстан О внесении изменения в приказ Министра энергетики Республики Казахстан от 20 февраля 2015 года № 118 "Об утверждении Правил определения тарифа на поддержку возобновляемых источников энергии" от 30 апреля 2021 года № 158. - Надбавка на поддержку использования ВИЭ для условных потребителей по второй зоне потребления электрической энергии величина надбавки на поддержку использования ВИЭ на 2021 год за 1 кВтч, составляет 0,76 тенге без НДС (источник - https://rfc.kegoc.kz/vie/prices/support-tariff)

